



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 16265/2012.

J a v a s l a t
az öblösüveggyártás újraindítására vonatkozó együttműködés jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarjánban a palackgyártás hagyományaira épülő öblösüvegipar története 1893-ra nyúlik vissza. Az 1990-es évektől jelentkező folyamatos likviditási problémák következtében 2009-ben az öblösüveggyárban leállt a termelés és megindult a gyár felszámolása, valamint több, mint 200 dolgozó elbocsájtása.

Az önkormányzat már a középtávú gazdaságfejlesztési elképzeléseit megfogalmazó „Gazdasági Program”-jában is kiemelte a hagyományos ipari tevékenységek fenntartására, fejlesztésére vonatkozó törekvéseit. Ennek mentén igyekezett döntéseivel megelőzni az iparág megszűnését, a salgótarjániak százainak megélhetését biztosító munkahely bezárását.

A Közgyűlés 2011. augusztusában hozott határozatában kinyilvánította azon szándékát is, hogy a gyár megmentése érdekében tagságot vállal a gyár működtetésére pályázó Tarján Glass Kft.-ben. Az ötödik felszámolási eljárás azonban nem kedvezett az elképzeléseknek. A felszámoló nem a Kft.-t hirdette ki nyertesnek, ezért más koncepcióban folytak tovább az egyeztetések.

A jelen előterjesztésben megjelölt indiai partner, a Shamvik Glasstech Pvt.Ltd. a Tarján Glass Kft. által biztosított telephelyen az öblösüveggyártáshoz szükséges gépparkot és eszközöket rendelkezésre bocsátja és beindulhat újra a termelés, amelynek szakmai irányítását is a salgótarjáni kft. látja el. A tervek szerint a gyár 2013-ban kezdené meg működését.

A cégek képviselői az önkormányzat vezetésével folytatott tárgyalásokat követően 2012. március 20-án szándéknyilatkozatot írtak alá a határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal.



Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa az öblösüveggyártás újraindítását Salgótarjában, a szándéknyilatkozatban foglaltakat erősítse meg és utólagosan hagyja jóvá annak aláírását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a salgótarjáni öblösüveggyártás újraindítását célzó, a Shamvik Glasstech Pvt.Ltd.-vel és a Tarján Glass Kft.-vel közösen aláírt szándéknyilatkozatot a melléklet szerint jóváhagyja.
Felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások folytatására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2012. március 21.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Szándéknyilatkozat

I.

Előzmények

1. Salgótarjában évszázados hagyomány az üvegyártás, mely komoly szakmai kultúrával rendelkezik, és e hagyomány ápolását Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a legfontosabb célkitűzési között szerepelteti. A városban több üvegyártó és feldolgozó társaság működött és működik jelenleg is, az üvegyártást hivatásuknak tekintő szakemberek nagy száma él a városban és annak környékén.
2. Az öblösüvegyártás megmentése érdekében Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata döntéseivel igyekszik elősegíteni a gazdaságfejlesztési és foglalkoztatási szempontból kiemelt jelentőségű iparág fennmaradását.
3. Fentiek figyelembe vételével Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Shamvik Glasstech Pvt. Ltd. és a Tarján Glass Kft. az alábbi együttműködési szándékát fejezi ki.

II.

Együttműködés

1. Együttműködő felek:

- 1.1. **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata**

Székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Adószám: 15451494-2-12

Törzsszám: 450494

Képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

- 1.2. **Shamvik Glasstech Pvt. Ltd.,**

Székhely: 157, Maker Chambers VI, 15th Floor 220

Nariman Point, MUMBAI 400 021 INDIA

Cégeképviselő: Mr. Vikram Munshi Managing Director

- 1.3. **Tarján Glass Kft.**

Székhely: 3100 Salgótarján, Vasvári Pál utca 47.

Cégjegyzékszám: Cg. 12-09-007494

Cégeképviselő: Czékmán József ügyvezető

(a továbbiakban együtt: **Felek**)

2. Felek kifejezik együttműködési szándékukat a Salgótarjánban 2012-2013. évben létesítendő Öblösüveggyár létrehozása érdekében.
3. Felek vállalják, hogy a jelen szándéknyilatkozat aláírását követő 60 napon belül megállapodást kötnek az Öblösüveggyárat működtető és az eszközöket tulajdonló társaságok formájában, vagyoni összetételében, a társaságok közötti szerződéses kapcsolatok módozatában.
4. A Shamvik Glasstech Pvt. Ltd. kifejezi azon szándékát, hogy a létesítendő Öblösüveggyár részére a továbbiakban kialakítandó feltételek mellett a gyártáshoz szükséges gépeket, eszközöket biztosít.
5. A Tarján Glass Kft. kifejezi azon szándékát, hogy a létesítendő Öblösüveggyár részére a továbbiakban kialakítandó feltételek mellett, a gyártáshoz szükséges feltételeket biztosító telephelyet, személyi állományt biztosít, biztosítja a gyár szakmai irányítását.
6. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata kifejezi azon szándékát, hogy a létesítendő Öblösüveggyár részére az önkormányzat által meghirdetendő munkahelyteremtő pályázatán keresztül anyagi támogatást nyújt, valamint a lehetőségektől függően támogatja és elősegíti a működtető és tulajdonló társaságok részére állami támogatás, pályázati források igénybe vételét az Öblösüveggyár működése érdekében.

Jelen szándéknyilatkozatot Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2012. március 20.


Shamvik Glasstech Pvt. Ltd.

képviselésében


Tarján Glass Kft.

képviselésében


Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

képviselésében

